

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В
КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗЛЕ

21 августа
ВТОРНИК 2007 г.

№ 95 (9062)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ГАЛЕРЕЯ
В ПОДЪЕЗДЕ

ПАМЯТИ
ПИСАТЕЛЯ

ЛЮБО, БРАТЦЫ!..

О ПЕНСИЯХ
И ПОСОБИЯХ

АФИША
ПРАЗДНИКА

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

СТР. 4

По Кузбассу

На сегодняшний день в рамках традиционной региональной акции, посвященной Дню шахтера, закончена доставка гуманитарного угля малообеспеченным жителям в семи территориях Кузбасса. Накануне в рамках акции завершен завоз бесплатного топлива нуждающимся в нем семьям в Мысках и Новокузнецком районе. А ранее гуманитарным углем обеспечили жителей Калтана, Междуреченска, Крапивинского и Ленинск-Кузнецкого районов, Польсаева.

Всего на сегодняшний день кузбассовцам доставлено 32 тысячи тонн гуманитарного угля (более 50% от запланированного). Топливом обеспечены восемь тысяч семей.

Напомним, что благотворительная акция по обеспечению малоимущих семей бесплатным углем проводится в Кузбассе по распоряжению губернатора А. Г. Тулеева. В 2007 году на эти цели угольщики Кузбасса выделили почти 61 тысячу тонн угля, которым будет обеспечено более 15,2 тысячи семей (по четыре тонны угля - каждая).

По всем вопросам, касающимся завоза или качества гуманитарного угля, можно обращаться в областной департамент ТЭК по телефону в Кемерове 58-73-75.

Губернатор направил телеграмму главам городов и районов, руководителям правоохранительных органов, промышленных предприятий и предприятий, имеющих важное значение для жизнеобеспечения населения области.

Он требует усилить охрану этих предприятий, организовать круглосуточное дежурство, провести проверки выполнения антитеррористических мероприятий. Это связано с недавним взрывом пассажирского поезда "Москва - Санкт-Петербург", в результате которого пострадали десятки людей.

В связи с этим А. Г. Тулеев требует от глав территорий усилить бдительность, чтобы не допустить трагедии в Кузбассе.

На сайте департамента образования и науки Кемеровской области (www.edu.kem.ru) в рамках VIII Всероссийского августовского интернет-педагогического форума, посвященного вопросам развития системы образования.

Любой кузбассовец, имеющий доступ к «всемирной паутине», может поучаствовать в тематических дискуссиях, а также высказать свою точку зрения по вопросам информатизации системы образования, предпрофильного и профильного обучения, дополнительного образования детей и другим направлениям. Интернет-педагогический форум позволяет преподавателям «услышать» мнение коллег по многим образовательным проблемам и выразить свое мнение.

В интернет-общении могут принять участие все желающие. Его работа продлится до 31 августа.

В Кемеровской области ликвидированы все игровые автоматы.

По распоряжению губернатора в Кузбассе были организованы тотальные проверки деятельности объектов игрового бизнеса. По результатам 400 рейдов, проведенных сотрудниками ГУВД Кемеровской области совместно с налоговиками и областным департаментом потребительского рынка и предпринимательства, прекращено функционирование всех 3391 игровых автоматов, закрыты четыре из шести казино, работающих на территории Кузбасса.

Как уточнила начальник департамента Е. И. Мазанько, проверка показала, что все автоматы в Кузбассе работали с нарушениями федерального законодательства. Не соблюдались санитарные нормы, объемы занимаемых площадей, количество игрового оборудования.

Е. И. Мазанько обратилась к жителям Кемеровской области с просьбой сообщать о всех нелегально работающих игровых автоматах и подпольных казино по телефонам «горячей линии»: в Федеральной налоговой службе по Кемеровской области 36-12-57, в городе Кемерово 25-08-80, в главном управлении внутренних дел по Кемеровской области 32-70-97, в городе Кемерово 32-75-06.

Пресс-служба АКО.

ПАМЯТЬ



Очень обрадовалась мысковчанка Наталья Афанасьевна Николаева известию о том, что имя её родственника Павла Павловича Шамина занесено во Всекузбасскую книгу памяти. Родственников по прямой линии, сказала она нашим корреспондентам, у её троюродного брата Павла в Мысках нет, те же, кто остался, живут далеко, да и возраста уже преклонного.

Из Всекузбасской книги памяти нам стало известно, что Павел Павлович Шамина родился в 1919 году в одном из сел Волчихинского района Алтайского края. 8 сентября 1942 года был призван в ряды действующей армии Мысковским районным военным комиссариатом. Был командиром пулеметного взвода в 681-м стрелковом полку, погиб 22 октября 1943 года в звании старшины. Похоронен в деревне Новотухино Дубровенского района Витебской области на территории теперь уже суверенного государства Беларусь.

Несмотря на то, что знаем мы о короткой жизни Павла Павловича Шамина очень мало, подвиг его так же ценен, как и подвиг любого из героев Великой Отечественной войны, и не забыть.

От имени администрации города мы вновь обращаемся к нашим уважаемым читателям с просьбой обратиться по телефону 2-16-41, если вы вспомнили или случайно узнали о своих близких, погибших на фронте или пропавших без вести на полях сражений второй мировой. Возможно, во Всекузбасской книге памяти отыщется заветное имя...

С. АДАМСОНС.

На снимке: Наталья Афанасьевна Николаева с книгой, где есть имя её брата.

Фото Н. СИМОНОВА.

ИПОТЕКА - ЭТО АКТУАЛЬНО

«Реализация в Кузбассе национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России». Роль ипотечного жилищного кредитования» - такова была тема «круглого стола» в администрации города. Прошел он 16 августа у заместителя главы города В. Ф. Малюшенко. В работе «круглого стола» приняли участие заместитель начальника отдела развития ОАО «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию в Кемеровской области» К. И. Благо, начальник отдела по ипотечному кредитованию и жилищным вопросам администрации города Т. А. Николаева, представители дирекции Единого заказчика, ООО «Партнер» и другие.

Основное сообщение сделал представитель Агентства по ипотечному кредитованию Кемеровской области К. И. Благо. Константин Игоревич, в частности, заметил, что ипотека сегодня - это один из инструментов для получения гражданами комфортного жилья, улучшения жилищных условий. Теперь на получение бесплатного жилья надеяться не стоит. В Мысках с 2005 по 2006 годы 77 граждан заключили договоры на получение ипотечного жилищного кредитования. За семь месяцев текущего года еще пятна-

дцать мысковских семей решили получить ипотечный заем через Агентство по ипотечному жилищному кредитованию.

С помощью ипотечного займа улучшить свои жилищные условия могут самостоятельно разные категории граждан. Займы предоставляются на срок от 1 до 30 лет, ставка от 10,5% годовых. Кстати, процентные ставки постоянно снижаются. И они ниже, чем в сбербанке. А также появляются новые кредитные продукты.

В прошлом году в Кемерове проходила первая «Ярмарка ипотеки в Кузбассе». По словам К. И. Благо, она привлекла внимание граждан, дала определенный опыт. И потому нынче планируется 26-28 сентября подобную ярмарку провести в Новокузнецке. На этом мероприятии будут учреждены определенные номинации, в которых отметят лучших участников.

За «круглым столом» речь шла о губернаторской программе по предоставлению социальной ипотеки - обеспечение жильем работников бюджетной сферы, молодых специалистов, студенческих семей, граждан, проживающих в ветхом жилье, за счет льготных бюджетных займов. А также о действующей в Кузбассе программе поддержки

молодых семей в улучшении жилищных условий. О том, как они выполняются и претворяются в жизнь в нашем городе. Кстати, в высоких инстанциях идут разговоры о повышении возрастного ценза для молодых семей с 30 до 35 лет.

По словам К. И. Благо, желательно, чтобы в городах области работали ипотечные дома. А в Кузбассе благодаря инициативе губернатора А. Г. Тулеева они есть в Кемерове, Новокузнецке и Юрге. Скоро откроется в Междуреченске. В ипотечных домах ОАО «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области» можно будет в одном месте получить полный пакет информации по займу, договору и т. д. Одним словом, человек получает в таком учреждении комплекс всех необходимых в ипотеке услуг.

К сожалению, пока в городе не практикуется работа с предприятиями по корпоративному субсидированию жилья.

Участники «круглого стола» обменялись мнениями по обсуждаемым вопросам, а также высказали пожелания К. И. Благо, в частности по сокращению сроков оформления документов.

Л. РУСАНОВА.

МУЛЬТЯШНЫЕ герои Львенок, Ослик Иа, Черепаха Тортила с золотым ключиком, Зайчик с морковкой в лапках, Веселый пес, Мышка с кусочком сыра... Так, глядя в рисунки на стенах подъезда № 2 дома № 13 по улице Мира, я и сама не заметила, как поднялась на верхний пятый этаж. Солнышко в наушниках, длинноухий кролик Багги, Капитошка, полумесяц и хитрющий рыжий Кот – все персонажи этой импровизированной картинной галереи улыбаются, вызывая ответную улыбку, и, кажется, сами по себе излучают свет и тепло. Эти рисунки обыкновенными красками по первоначальным карандашным наброскам выполнили три школьницы, живущие в этом подъезде: семиклассница из школы № 5 Арина Кошелева и две девятиклассницы из школы № 3 – Даша Лебедева и Олеся Зеленцова. На работу, говорят девчонки, ушло где-то дня три, а идея разрисовать подъезд персонажами из мультфильмов спонтанно пришла в голову всем троим.

Соседка девочек преподаватель ТУ ГЭТК Клавдия Ивановна Бахтина, сообщившая о рисунках нашему корреспонденту сперва по телефону, а потом «вживую» повторила свою похвальную речь:

– Молодцы, девочки! Не пожалели ни сил, ни времени. Теперь в нашем подъезде стало даже как-то светлее, уютнее. Вот бы и другие ребята и девчата брали с них пример!

Заметьте, как нас всех радует что-то новое, яркое, неординарное, правда? Не успели установить детский городок во дворе нового дома по ул. Горького, 12, как к нему в первый же день устремились дети со всего центра Мысков, и даже дети далеко не дошкольного и младшего школьного возраста. Не пустует детская площадка в

НА ВЕРНИСАЖ, НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА...



4-м квартале поселка Ключевой, да и возле игровых крокодилчиков во дворе детской поликлиники № 1 почти всегда суетится ребятня.

В соседнем Междуреченске, насколько я знаю, оборудованные и украшенные каждая по своему детские площадки не пересчитывают, как у нас, по

пальцам. Там каждый год управление городским хозяйством берется за обустройство очередных двух-трех детских площадок города, да и сам внешний вид Междуреченска ежегодно обновляется: любопытного посмотреть. Так и вижу сейчас перед глазами подмигивающую физиономию нарисованного кролика Багги, который как бы вопрошает, ухмыляясь: а вам слабо?

С. АДАМСОНС.

На снимках: Арина Кошелева и Даша Лебедева; «дом, в котором мы живем»; картинная галерея в подъезде.

Фото Н. СИМОНОВА.

Из зала им кричали "Любо!"

Более чем достойно представил наш город ансамбль песни и танца «Забава» культурно-спортивного комплекса «Юбилейный» (руководители ансамбля Алла Перевалова, Владимир и Людмила Поваровы) на региональном фестивале казачьей культуры «Казачий Спас» в городе Мариинске. Целых два дня там представляли свое творчество более 20 народных коллективов из Новосибирска, Новосибирской и Кемеровской областей. Мысковская «Забава» приняла участие в благотворительном концерте в Доме детского творчества микрорайона «Лескомбинат», а также в первый день фестиваля, сразу после его открытия – в «Казачьей вечерке», которая состоялась в кинотеатре со знакомым для мысковчан названием «Юбилейный». Мысковчане исполнили две казачьи песни, рассказали о своем коллективе, затаив дыхание, слушали выступление Кузбасского оркестра народных инструментов областной филар-

монии под управлением Александра Бублика. «Наш» контрабасист Сергей Павлюченко буквально глаз не сводил с двух своих коллег, ловил каждое движение их пальцев.

– Ребятам нашим пришлось нелегко, ведь они давали концерт буквально через полчаса после приезда в Мариинск, – сказала сопровождавшая «Забаву» в поездке директор КСК «Юбилейный» Светлана Михайловна Дудкина. – Но мы справились. Жюри, которое состояло в основном из представителей областного Дома народного творчества и досуга, несомненно, понравился наш коллектив. На фестивале, кстати, таких, как мы, детских ансамблей было еще всего два.

Во второй день фестиваля «наши» приняли участие в праздничном шествии, а потом в гала-концерте, на который посчастливилось попасть далеко не всем коллективам. Мысковская «Забава» выступала в финальном блоке концерта (за

нами были только «Скоморохи» из города Прокопьевска), что считается у артистов особенно престижным. Мысковчане так понравились и гостям, и местной публике, что из зала то и дело при их выступлении раздавались возгласы «Любо!». Кричал «Любо!» и главный казачий атаман Кемеровской области Владимир Проскураков, который, кстати, под занавес фестиваля тоже исполнил песню собственного сочинения. А уж знаменитую «Любо, братцы, любо» вообще пели всем залом, многие даже стоя.

Вообще, казачество как таковое сумело сохранить для потомков очень многое из своей культуры. «Это огромный исторический и культурный пласт жизни нашего народа», – сказал член жюри фестиваля, заместитель директора областного Дома народного творчества и досуга Виктор Дмитриевич Гаврилов. – Казачи с их самобытным творчеством, костюмами, обычаями, особенным

сводом законов и укладом жизни всегда будут интересны России.»

В дни фестиваля индивидуально для мысковского ансамбля песни и танца «Забава» народный мастер по бересте, руководитель ансамбля «Казачий строй» Юрий Михайлов провел мастер-класс по работе с оружием казаков – шашкой и саблей. Ребята остались очень довольны.

Домой «Забава» увезла диплом фестиваля и сувенир в виде стремени всадника, а также приглашение принять участие в фестивале следующего года.

– За финансовую поддержку мы очень благодарны прежде всего администрации города и отделу культуры, а также руководителям городских предприятий Ивану Михайловичу Килину и Геннадию Леонидовичу Шапину, – сказала, завершая свой рассказ о фестивале, Светлана Михайловна Дудкина. – Благодаря им мы смогли получить массу положительных эмоций, головокружительных впечатлений и великолепный заряд к предстоящему творческому сезону.

С. АДАМСОНС.

ЖИВ ЯЗЫК - ЖИВ НАРОД

9 АВГУСТА, во Всемирный день коренных малочисленных народов мира в Мысковской картинной галерее по инициативе творческой интеллигенции города состоялись первые «Бельчегешевские чтения». Самобытный шорский поэт Николай Бельчегешев, ушедший из жизни четыре года назад, оставил после себя четыре книги. Особенно же значимой была именно четвертая – «Наа-эски чурт (Небесная Мрассу)», выпущенная в 2000 году к 60-летию автора. Впервые же идею проведения чтений по типу осинниковских «Торбоковских чтений», вышедших на областной уровень, подал ныне тоже покойный писатель Юрий Панов.

Воспоминаниями о творчестве шорского поэта поделилась с собравшимися его вдова Лариса Алексеевна. Она рассказала о том, как Николай Егорович, еще будучи выпускником школы, увидел сквозь щель в крыше сарая летящий в небе над Чувашкой самолет и «заболел» авиацией. Как в письмах из далекого Запорожья к Ивану Яковлевичу Арбачакову все время спрашивал: как там дела? Чем живет и дышит его малая родина? А на малой родине – в поселке Чувашка, – едва завидев молодцеватого летчика (когда Н. Е. Бельчегешев приезжал повидаться с родными), ребятня из односельчан кричала радостно: «Летчик! Летчик приехал!»

Доцент кафедры шорского языка и литературы Кузбасской педагогической академии Геннадий Васильевич Костачаков (он же и переводчик четвертой книги Н. Е. Бельчегешева) вспомнил о визите поэта к Андрею Ильичу Чудоякову в то время, когда только открывалась кафедра. Койа Бельчек, волнуясь, показал А. И. Чудоякову свои стихи, и тот сказал поэту твердо: «Ты должен писать.» В то время на кафедре очень переживали – появится ли современная шорская поэзия, захочет ли кто-то писать на родном языке? Еще Геннадий Васильевич заметил, что Мыски – какой-то необычный город: «У вас тут совершенно неожиданно пробаиваются какие-то творческие родники. Николай Бельчегешев – один из таких родников.»

Присутствовавшие на «Бельчегешевских чтениях» заместитель главы города по национальным вопросам Роберт Петрович Апоныкин и депутат горсовета В. В. Аланев поддержали предложение творческой интеллигенции Мысков сделать «Бельчегешевские чтения» ежегодными.

Потом Геннадий Васильевич Костачаков и преподаватель шорского языка и литературы школы № 10 Татьяна Геннадьевна Улагашева читали стихи народного поэта, а завершением праздника стала презентация книги стихов «Алтын чери» мысковчанки Валентины Тотышевой. Поздравить поэтессу с этим замечательным событием приехали ее ученики из отдаленных поселков Таштагольского района, где Валентина вела преподавательскую деятельность. Валентину Тотышеву, кстати, заслуженно можно назвать поэтом-песенником, ведь на многие ее стихи сочинены песни, которые исполняет ансамбль «Отчагаш».

Все участники встречи пришли к единогласному выводу: «Пока живо слово – жив язык, жив народ.»

Подготовил «Бельчегешевские чтения» коллектив КСК «Юбилейный» (вела чтения директор комплекса С. М. Дудкина) совместно с городским историко-этнографическим музеем, организовавшим выставку, посвященную жизни и творчеству поэта.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

Разъясняем

ПОСОБИЯ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ

Управление социальной защиты населения г. Мыски информирует, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 30.12.2006 г. № 865 гражданам, имеющим детей, назначаются и выплачиваются

следующие виды государственных пособий:

- пособие по беременности и родам;
- единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в меди-

цинских учреждениях в ранние сроки беременности;

- единовременное пособие при рождении ребенка;
- единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью;
- ежемесячное пособие по уходу за ребенком (до 1,5 лет).

ПОСОБИЕ ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ

Пособие по беременности и родам выплачивается за период отпуска по беременности и родам продолжительностью 70 календарных дней (в случае многоплодной беременности – 84 дня) до родов и 70 календарных дней (в случае осложненных родов – 86 дней, при рождении 2 и более детей – 110 дней) после родов.

Отпуск исчисляется суммарно и предоставляется женщине полностью, независимо от числа дней, фактически использованных до родов.

Пособие по беременности и родам выплачивается в размере среднего заработка за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу наступления отпуска по беременности и родам.

Данное пособие назначается по месту работы (службы, учебы), если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам.

В управлении социальной защиты населения выплачивается данное пособие только женщинам, уволенным в связи с ликвидацией предприятия.

Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности.

Право на данное пособие дополнительно к пособию по беременности и родам имеют женщины, вставшие на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности (до 12 недель).

Пособие выплачивается в размере 390 рублей (с учетом районного коэффициента) по месту назначения и выплаты пособия по беременности и родам. Необходимый документ – справка из медицинского учреждения, поставившего женщину на учет в ранние сроки беременности.

Единовременное пособие при рождении ребенка.

Право на единовременное пособие при рождении ребенка имеет один из родителей либо лицо, его заменяющее. В случае рождения 2-х и более детей единовременное пособие назначается и выплачивается на каждого ребенка. Единовременное пособие при рождении ребенка выплачивается в размере 10400 руб. (с учетом районного коэффициента).

Единовременное пособие при рождении ребенка назначается и

выплачивается одному из родителей или лицу, его заменяющему по месту работы (службы, учебы), а если родители либо лицо, их заменяющее, не работают (не служат, не учатся) – органом социальной защиты населения по месту жительства ребенка.

Обращение за назначением единовременного пособия при рождении ребенка должно последовать не позднее 6 месяцев со дня рождения ребенка, в противном случае единовременное пособие не выплачивается.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком.

Право на ежемесячное пособие по уходу за ребенком имеют: матери, либо отцы, либо другие родственники, опекуны, фактически осуществляющие уход за ребенком и находящиеся в отпуске по уходу за ребенком.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается и выплачивается по месту работы, службы, учебы лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию, – в органах социальной защиты населения по месту жительства.

Пособие по уходу за ребенком выплачивается со дня предоставления отпуска по уходу за ребенком, для неработающих – со дня рождения ребенка по день исполнения ребенку полутора лет.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачивается в следующих размерах:

- 1950 руб. по уходу за первым ребенком и 3900 руб. по уходу за вторым и последующими детьми – для неработающих родителей (с учетом районного коэффициента);
- у работающих родителей пособие по уходу за ребенком составляет 40% среднего заработка (дохода, денежного довольствия) по месту работы (службы) за последние 12 календарных месяцев, предшествовавших месяцу наступления отпуска по уходу за ребенком, при этом не менее 1950 руб. и 3900 руб. по уходу за первым и за вторым ребенком соответственно. Максимальный размер пособия по уходу за ребенком не может превышать за полный календарный месяц 7800 руб.

В случае ухода за вторым или более детьми при определении размера ежемесячного пособия по уходу за ребенком учитываются предыдущие дети, рожденные

(усыновленные) матерью данного ребенка.

Неработающим лицам, осуществляющим уход за ребенком, ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается в случае неполучения ими пособия по безработице.

Пособие по уходу за ребенком назначается, если обращение за ним последовало не позднее 6 месяцев со дня достижения ребенком возраста полутора лет.

Получатели государственных пособий обязаны извещать не позднее, чем в месячный срок, органы социальной защиты населения, организации, назначающие государственные пособия гражданам, имеющим детей, о наступлении обстоятельств, влекущих изменение размеров пособий или прекращение их выплаты.

Кроме того, в соответствии с Законом Кемеровской области от 18.11.2004 № 75-ОЗ семьям со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума назначается и выплачивается ежемесячное пособие на детей.

Пособие назначается и выплачивается одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного, усыновленного, принятого под опеку (попечительство) совместно проживающего с ним ребенка до достижения им возраста 18 лет (на учащегося общеобразовательного учреждения – до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста 18 лет) в семьях, где среднедушевой доход не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в Кемеровской области.

Получить консультацию о перечне необходимых документов для назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, вы можете в управлении социальной защиты населения, в отделе помощи семье и детям. Наш адрес: г. Мыски, ул. Советская, 50; телефон 2-01-30.

Женщинам, родившим второго, третьего или последующих детей, рекомендуем обратиться в Пенсионный фонд для получения сертификата, дающего право на материнский (семейный) капитал в размере 250 тысяч рублей!

Телефон для справок 2-52-16. Адрес Пенсионного фонда: г. Мыски, ул. Пушкина, 5а.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

21 августа – Буймов Евгений Александрович – заместитель губернатора Кемеровской области по строительству – тел. 36-82-40.

22 августа – Самсонов Александр Петрович – начальник департамента охраны здоровья населения Кемеровской области – тел. 36-42-84.

23 августа – Марков Николай Николаевич – начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области – тел. 36-41-37.

24 августа – Пастушенко Татьяна Владимировна – исполняющий обязанности директора некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» – тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

Что? Где? Когда?

ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ ГОРОДСКОГО ПРАЗДНИКА ДНЯ ШАХТЕРА 25 АВГУСТА 2007 г.

Площадь общественных мероприятий. Начало в 16.00.

Работают: ярмарка – «Город мастеров» – участвуют все учреждения культуры, образования, мастера народного прикладного творчества, художники города; выставка цветочных, овощных, фруктовых экспозиций; вернисаж мысковских художников; детская концертно-игровая площадка; фестиваль шаров «Воздушная сказка».

18.00–19.00.

Митинг с участием первых руководителей города, руководителей угольных предприятий города; выступление главы города, председателя городского Совета народных депутатов, руководителей угольных компаний;

минута молчания; поздравление детей – вокально-хореографическая композиция «Мы славим шахтеров»; запуск шаров, хлопушки.

Продолжение праздника на сцене площади торжеств. Концерт творческих коллективов учреждений культуры города – 19.00.

Ретро-площадка – 19.00.

Выступление мысковских бардов в летнем саду – 19.00.

Показ причесок и моделей одежды – 20.00.

«Примите наши поздравления» – эстрадный концерт – 20.00.

Молодежная дискотека с развлекательной программой – 21.00 – 22.30.

Фейерверк – 22.30.

ОПЕРАЦИЯ "ЗАКОННОСТЬ"

На территории города ОВД по г. Мыски в период с 20 по 27 августа проводится операция «Законность». Её цель – профилактика и предупреждение нарушений законности при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях и происшествиях, выявление и пресечение фактов укрытия преступлений от учета, нарушений государственной статистической отчетности, недобросовестного отношения сотрудников и руководителей к выполнению своих служебных обязанностей.

Каждый гражданин при подаче заявления о совершении преступ-

ления может ознакомиться со своими правами на информационном стенде горотдела внутренних дел. В ОВД по г. Мыски установлен телефон «доверия» 2-10-21, по которому вы можете оставить сообщение о готовящемся или совершенном преступлении.

Кроме того, 23 августа с 10 до 16 часов во время проведения операции «Законность» начальник ОВД по г. Мыски будет лично рассматривать ваши сообщения о нарушениях законности.

Штаб ОВД по г. Мыски.

ПЕНСИИ

О ЛИЦЕВОМ СЧЕТЕ ЗАСТРАХОВАННОГО

В Кемеровскую область из Пенсионного фонда поступило 1 миллион 254 тысячи заказных писем с извещениями о состоянии индивидуального лицевого счета. Почтой вручено кузбассовцам, имеющим в составе своей будущей пенсии помимо страховой накопительную часть пенсии, 240 766 писем. В управления ПФР почтовыми работниками возвращено уже 6 282 письма. Причина возврата банальна: в большинстве случаев работодателями не верно указаны адреса их работников. В остальных случаях письма не нашли своих получателей по причине смены их места жительства, службы в армии и т.д. На 16.08.2007г. в Мыски поступила первая часть писем в количестве 6297 шт., работники почтовых отделений вручили адресатам 73 шт.

Извещение о состоянии индивидуального лицевого счета

застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования в 2007 году состоит из четырех разделов:

В первом разделе указываются анкетные данные: фамилия, имя, отчество, дата рождения, страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица.

Во втором разделе «Сведения о страховых взносах на финансирование накопительной части трудовой пенсии (специальная часть ИЛС)» раскрываются следующие сведения:

- «Сумма страховых взносов, поступивших в Пенсионный фонд РФ за 2006 год» – указывается сумма денежных средств, поступивших от работодателя в ПФР на накопительную часть пенсии в 2006 году;
- «Средства пенсионных накоплений, переданные в доверительное управление управляющей компании» – указыва-

ется сумма средств, которая сложилась из: страховых взносов за 2002 – 2005 гг., а также дохода, полученного ПФР от их временного размещения до передачи в управляющую компанию;

- «в т.ч. чистый финансовый результат (доход) от временного размещения Пенсионным фондом РФ страховых взносов, поступивших в ПФР за 2005 год» – доход, полученный от инвестирования указанных взносов до передачи их в управляющую компанию.

- «Результат инвестирования средств пенсионных накоплений за 2006 год» – указывается в виде коэффициента, зависит от доходности инвестирования средств пенсионных накоплений, полученной той или иной управляющей компанией;

- наименование управляющей компании, которая в 2007 году будет управлять средствами пенсионных накоплений

застрахованного лица. Благодаря этому пункту человек, подававший в предыдущие годы заявление о выборе управляющей компании, может проверить, правильно ли оно было исполнено.

В третьем разделе «Сведения о страховых взносах на финансирование страховой части трудовой пенсии (общая часть ИЛС)» указываются:

- сумма страховых взносов, поступивших в ПФР на 1 января 2006 года – указывается сумма денежных средств, поступившая в ПФР на страховую часть пенсии за 2002-2005 годы;
- сумма страховых взносов, поступивших в ПФР за 2006 год – взносы, перечисленные на страховую часть пенсии за 2006 год.

В четвертом разделе извещения «Сведения о поступлении в ПФР за 2006 год страхо-

вых взносов на финансирование трудовой пенсии» – приводятся наименования всех организаций, где гражданин трудился в 2006 году, а также страховые взносы за 2006 год, по каждой из этих организаций раздельно, на накопительную и страховую часть.

Итог по колонке «Накопительная часть» должен быть равен сумме в строке «Сумма страховых взносов, поступивших в ПФР за 2006год» из второго раздела. Итог по колонке «Страховая часть» должен быть равен сумме в строке «Сумма страховых взносов, поступивших в ПФР за 2006 год» из третьего раздела.

Анализируя сведения, указанные в четвертом разделе извещения, гражданин может проконтролировать, в полном ли объеме работодатель уплатил за него страховые взносы.

За получением дополнительной информации вы можете обратиться по телефону 2-39-58

Управление Пенсионного фонда по г. Мыски.

Поздравляем Нину Герасимовну ВАНЕЕВУ с Днем рождения! Сегодня родные желают с любовью Вам много счастья, удач и здоровья! И верят, что жизнь Ваша будет всегда полна благородства, надежд и труда!



ТОКМАКОВЫ, ВОЛКОВЫ,
ФЕДОСЕЕВЫ.



ВНИМАНИЮ
УЧАЩИХСЯ
9-11 КЛАССОВ!

Томь-Усинский горноэнерготранспортный колледж продолжает набор на следующие специальности:

- На базе 9 кл. (коммерция):
- техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (базовый уровень);
 - финансы (по отраслям).
- На базе 11 кл. (бюджет):
- технология воды, топлива и смазочных материалов на электрических станциях.
- На базе 11 кл. (коммерция):
- налоги и налогообложение;
 - правоведение.

ВНИМАНИЕ!
ПОСТУПЛЕНИЕ БЕЗ
ВСТУПИТЕЛЬНЫХ
ИСПЫТАНИЙ!

Заочное отделение только на базе 11 кл. (коммерция):

- электрические станции, сети и системы;
- правоведение;
- тепловые электрические станции;
- экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
- техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта;
- программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем.

Тел. 3-14-14. Дополнительная информация на сайте: www.tugetk.hut2.ru.

УСЗН информирует

Законом Кемеровской области «О пенсиях Кемеровской области» с 1 июля 2007 г. вводится новая категория получателей кузбасской пенсии.

Это граждане, имеющие стаж работы в должности руководителя организации сельскохозяйственных товаропроизводителей 20 и более лет, из них не менее 10 лет в должности руководителя совхоза или колхоза, другой организации сельскохозяйственных товаропроизводителей, расположенных на территории Кемеровской области.

Пенсия назначается неработающим пенсионерам.

Размер пенсии при стаже работы в должности руководителя:

- от 20 до 25 лет – 1000 руб.;
 - более 25 лет – 3000 руб.
- Телефон для справок 2-39-87.

ТРУДОУСТРОЙСТВО:

ООО «Завод электромонтажных изделий» примет на работу: специалиста отдела сбыта и маркетинга с высшим образованием, инженера-конструктора (з/пл. договорная), инженера-технолога (з/пл. договорная), мастера цеха металлоконструкций (со знанием штампов и прессов), экономиста, кладовщика, мед. работника (по совместительству), электросварщика ручной сварки (з/пл. от 7000 до 15000 рублей), наладчика холодильного оборудования (з/пл. 7000-9000 руб.), токаря, слесаря-инструментальщика 5-6 рда (опыт работы), штамповщика, слесаря по сборке металлоконструкций (для работы на гильотинных ножницах, на листогибочном прессе, на кривошипных прессах). Обращаться: г. Мыски-5, ул. Ленина, 1А; тел. (384-74) 3-46-91, 3-18-56.

Требуется продавец (25-30 лет, стройная, коммуникабельная, активная, легко обучаемая) верхней одежды. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Ленина, 9; тел. 8-906-925-4015.

Примем на работу слесаря-сантехника и газосварщика. Опыт работы обязателен. Полный соц. пакет. З/пл. сдельная, вовремя. Тел. 8-903-942-0498.

Требуется продавец. Тел. 3-21-40, звонить с 10.00 до 16.00, кроме выходных.

На СОК «Мрассу» для работы на горнолыжных подъемниках требуются: зам. начальника канатной дороги, электромеханик, машинист подъемника. Тел. 2-09-18.

В новооткрывающийся магазин промышленных товаров требуются: продавец, кассир со знанием ПК, старший продавец, кладовщик, программист, бухгалтер с опытом работы, оператор. Тел. 8-905-917-6190, 2-39-29.

На СОК «Мрас-су» работает тренажерный зал. Желающих заниматься приглашаем с 12.00 до 19.00, без выходных. Тел. 2-09-18.

ДОСТАВКА (сахар, мука, кормосмесь, комбикорм, крупы, отруби). Тел. 2-40-44, 8-960-933-01-52.

КУПЛЮ плиты перекрытия б/у, пустотки. Тел. 8-905-917-6190.

ПРОДАМ 3-комнатную кв-ру по ул. Вахрушева, 21 (2 этаж, балкон, комнаты раздельные. 1 млн. 100 тыс. руб.). Тел. 8-905-917-6190.

МЕНЯЮ 2-комнатную кв-ру в центре на 3-комнатную здесь же или на квартиру в Междуреченске. Или ПРОДАМ. Тел. 2-01-44, 2-11-25.

О. МУХОРТОВА,
вн. инспектор
по СМИ ОВД по г. Мыски.

МАГАЗИН «АССОРТИ»
Открылся по адресу: ул. Новая, 21. Здесь вы можете приобрести всевозможные продукты (крупы, хлебобулочные изделия, конфеты и др.). А также рабочую спец. одежду и обувь, большой выбор хозяйственных товаров по сниженным ценам. Продажа (доставка и выгрузка) цемента. Тел. 2-44-63, 8-960-901-0262.

Продам:

1-комнатную квартиру в центре. Тел. 2-32-70, 8-950-266-4265.

2-комнатную кв-ру (17 квартал, 40 кв. м, 2 балкона, ремонт, жел. дверь). Тел. 8-950-265-6576.

Срочно - 2-комнатную квартиру в центре (ул. Вахрушева, 24, 3 этаж, застекленный балкон, жел. дверь). Тел. 2-30-14.

Срочно - дом и комнату в общежитии с подселением. Или ОБМЕНЯЮ на 2-комнатную квартиру или секцию в общежитии. Звонить: 8-923-472-2327, 8-905-072-7258, 2-31-21.

А/м ВАЗ-21061, «вишня», 1995 г. в., х. т. с., недорого. Тел. 3-65-41, 8-905-916-5259.

ВАЗ-21083, 1994 г. в., после кап. ремонта, цена 60 тыс. руб. Тел. 2-37-09.

ВАЗ-21011, 1976 г. в. (цвет «зеленый сад», х. т. с., кузов не гнилой, тюнинг салона и кузова, МР-3, 27000 руб.). Тел. 2-38-31, 8-904-574-8824.

Кап. гараж по ул. Пушкина. Тел. 8-950-581-4203.

Срочно - компьютер Athion 1, 53 ГГц, 768 МБ ОЗУ (НДД 38,3 ГБ). 15000 руб. Звонить: 3-15-64, 8-923-620-9859.

Цемент. Доставка. Выгрузка. Тел. 8-905-995-3332.

Цемент. Доставка. Выгрузка. Тел. 8-905-963-4608.

Сено. Тел. 3-35-79, 8-906-929-9181.

Утери

Утерянный аттестат № 42 Б50000800 об окончании 9 классов средней школы № 1, выданный в 2007 г. на имя Щегловой К. С., считать недействительным.

Утерянные дипломы № ВСБ 0607991, выд. 25.03.05 Новосибирским ГОУ Сибирской академии гос. службы; № СБ № 0521560, выд. 03.04.02 г. РГТК «Тантал»; СТ № 131026, выд. 20.06.92 г. НПУ № 1 на имя Волковой Людмилы Владимировны, считать недействительными.

Утерянные: удостоверение «Ветеран труда» С № 937239 от 26.12.1996 г. и ЕСПБ РЛ № 191582, выд. на имя Сенчишиной Н. Н., считать недействительными.

СЛУЖБА «02»

БЕРЕГИТЕ МОБИЛЬНОГО ДРУГА

По-прежнему остается актуальной тема краж сотовых телефонов. За прошедшие месяцы 2007 года совершено 163 таких преступления.

Хочется вновь напомнить жителям города, что грабитель – это, как правило, человек 15-25 лет, способный оказать сопротивление и быстро скрыться с места преступления.

Чтобы не стать жертвой ограбления, следует соблюдать несколько простых правил:

Будьте внимательны, разговаривая по сотовому телефону на улице. Например, 14 июля текущего года в 20 час. 30 минут у одного из домов 17 квартала неизвестный открыто похитил у несовершеннолетнего сотовый телефон. Подозреваемый задержан, возбуждено уголовное дело.

Не носите телефон на видном месте, найдите более надежное, с вашей точки зрения, место для его размещения.

Так, 19 июля 2007 года в дневное время гражданка К., 1976 г. р., находясь в районе п. Бородино, тайно похитила из кармана шорт отдыхающего мобильный телефон.

Ни под каким предлогом не давайте телефон в руки незнакомым людям, даже если они просят вызвать «скорую» или милицию, сделайте это сами.

Был случай 7 августа 2007 года, когда около 16 час. 30 минут у дома по улице Советской неизвестный обманым

путем завладел мобильным телефоном несовершеннолетнего гражданина М., после чего скрылся с места происшествия. Ведется следствие.

Не разрешайте своим детям брать сотовые телефоны в школу.

Объясните им, что не нужно на улице хвастаться сотовым телефоном.

Будьте внимательны, пуская к себе в квартиру малознакомых людей, не оставляйте их без присмотра одних в комнате. Это может привести к печальным последствиям.

Вот пример: 9 августа в период с 13.00 до 20.00 гражданка К., 1984 г. р., находясь в квартире по ул. Кузнецкая, путем свободного доступа похитила сотовый телефон.

А раньше, 3 августа в период с 14.00 до 15.30 часов, неизвестный путем свободного доступа в доме по б-ру Юбилейный тоже похитил сотовый телефон. Ведется следствие.

Количество раскрытых преступлений, сообщено о которых было в ближайшие 15-30 минут, значительно выше, чем число преступлений, зафиксированных через несколько часов или даже дней.

В завершение хочется сказать, что когда милиция и граждане объединяют свои усилия, у преступников не остается шансов избежать наказания.

ТЕРРОР НЕ ДРЕМЛЕТ

За прошедший период текущего года в нашем городе признаков подготовки к террористиче-

скому акту не обнаружено. Однако нельзя забывать, что именно массовые скопления людей чаще всего становятся местами осуществления террористических актов. В целях создания безопасных условий жизни, а также в связи с возможной угрозой совершения терактов на территории города обращаем внимание горожан на необходимость повышения бдительности. Просим своевременно сообщать по телефону доверия о любых бесхозных подозрительных предметах, пакетах, сумках, коробках, а также о лицах, ведущих себя подозрительно на улице. Любые сведения будут подвергаться тщательной проверке, по каждому из них будут приниматься незамедлительные меры, направленные, прежде всего, на обеспечение спокойствия и порядка в нашем городе. Это поможет предотвратить террористические акты, а значит, избежать жертв.

К сожалению, террористические акты с каждым годом становятся все более тщательно организованными и жестокими, используется самая современная техника, оружие и средства связи. Помните, что террористами могут быть как мужчины, так и женщины, а также подростки. Обращайте внимание на одежду, ведь нередко взрывное устройство прячут именно под ней.

Обращаемся к жителям нашего города: ваша безопасность зависит не только от сотрудников милиции, но и от вас самих. Помните, что быстрая реакция на неадекватные события гарантирует вашу безопасность. Будьте бдительны!

О. МУХОРТОВА,
вн. инспектор
по СМИ ОВД по г. Мыски.

ПРОГНОЗ

ПОГОДЫ

ТЕМПЕРАТУРА
ДНЕМ НОЧЬЮ

ВЕТЕР

ОБЛАЧНОСТЬ

ОСАДКИ

22
СРЕДА

+21 +8

3 м/с (З)



23
ЧЕТВЕРГ

+22 +7

...М/с (З)



24
ПЯТНИЦА

+25 +10

2 м/с (З)



25
СУББОТА

+20 +5

3 м/с (З)



по городу мыски

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты "Вариант"»

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением ГУТР России. Свидетельство о регистрации № ПМ 12-1272 от 26 июля 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2029

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров



Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
редактор - 2-04-28
зам. редактора (А. И. Комаров) и ответственный секретарь - 2-11-25
отдел городской жизни (Л. И. Русанова) - 2-01-44;
(С. П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07

PPvariant@mail.ru

Гл. редактор В. И. Басов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.